

海口桂府佳苑安居房加快建设

将提供2162套房源

本报6月20日讯(记者高潮摄影报道)107亩多的施工场地内,10多塔吊林立,一辆辆工程车来回穿梭……连日来,海口桂府佳苑安居房项目现场,项目建设似六月骄阳火朝天,桩基检测、土方开挖等多个工序穿插进行。该项目将提供安居房2162套,建有21-26层高住宅楼共22栋,还配有一所幼儿园和一个社区服务站。

据施工单位葛洲坝市政公司相关负责人介绍,海口桂府佳苑安居房项目工程桩基施工已经完成,现在正在进行桩基检测,检测完后就开始做地下室垫层施工。6月19日,记者走进项目施工现场,就感觉到火热的建设氛围。挖掘机开足马力挖掘土方,地下室施工正快马加鞭;数米深的基坑内,工人正绑扎基础钢筋,进行6号楼的筏板施工;毗邻的5号楼地下室垫层已经成型,绑扎筏板钢筋紧随其后。

“整个项目地块大,我们采取划片区施工方式,多道工序穿插施工,抓进度保工期,同时对施工质量严格把关,采用‘样板先行’施工理念,为项目后期提高施工效率提供保障。”海口城投项目有关负责人介绍,项目参建单位对每一道工序严把质量关,着力打造安居精品工程。



海口桂府佳苑安居房项目5号楼地下室垫层已经完成,6号楼正进行筏板施工。

海口开展“送清凉”维权关爱活动

本报6月20日讯(记者周慧)6月20日,2023年海口市总工会“送清凉”维权关爱活动走进海口新海港和南港“二线口岸”(货运)集中查验场所建设项目,为1500名一线职工送去“清凉”物资。市人大常委会副主任、市总工会主席冯明参加活动。

现场,市总工会为该项目一线职工送去菊花茶、下午茶等解暑饮料,并亲切询问了一线职工的生活工作情况,叮嘱他们要注意防暑降温。

据了解,今年市总工会计划安排100万元购买防暑降温物资,以“送清凉、送安全教育、送法律援助、送健康体检”为主题,向2万名重点项目工地一线职工、户外工作一线职工,以及新业态劳动者送去慰问,切实维护广大职工劳动安全卫生与健康权益。

海口开展主题教育宣讲进单位

本报6月20日讯(记者周慧 通讯员邓华斌)6月12日至20日,海口市社科联走进我市多个单位开展学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育系列宣讲。

据悉,此次宣讲区分为6个专题,邀请了海口市党校、海南师范大学、海南开放大学、琼台师范学院、海南医学院、海口经济学院等院校知名专家学者,分别从新时代中国特色社会主义思想的科学体系和精髓要义、开展习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育的总要求和坚持思学用贯通、知行统一等方面进行讲解。

“社科普及宣讲要求既有理论高度,又结合工作生活,要坚持读原著、学原文、悟原理,提高科学理论武装的水平,为加快建设海南自贸港核心区和现代化国际化新海口贡献社科力量。”市社科联党组书记沈心福介绍,此次宣讲面向社科系统社会组织、“两新”组织、基层一线广泛展开,突出“联”的功效,邀请了市总工会、市侨联、市残联、市红十字会、市科协、市文联等单位共同学习,通过线上和线下的方式参与宣讲的超过5000人次,在哲学和社会科学界反响强烈。

党建引领自贸港政策宣讲活动走进高校

本报6月20日讯(记者张熙宇)“同学们,在兼职群若遇到有人让你帮助‘套代购’,一定要坚决拒绝,做个守法好公民。”今天上午,在海南师范大学马克思主义学院学术报告厅,海口海关缉私局一级警长陈佳伟向130余名师生科普防范“套代购”知识,为即将踏入社会的毕业生筑牢安全屏障。

凤凰花开毕业时 又是一年毕业季。市委深改办(市自贸办)今天联合海口海关缉私局、市公安局、市人才发展中心举办的党建引领自贸港政策入区入企促发展活动,走进海南师范大学马克思主义学院,围绕“海南自贸港人才落户和反走私政策交流”主题宣讲,与海口海关缉私局“双向奔赴”。

活动中,海口海关缉私局工作人员通过讲解离岛免税政策,分析离岛免税“套代购”走私案例及学生参与“套代购”的诱因等,强调学生参与“套代购”可能面临的行政处罚、刑事责任,引导学生自觉抵制走私行为,共同守牢自贸港风险防控底线。据了解,党建引领自贸港政策入区入企促发展活动,将每月选定一个自贸港相关的主题,组织党建和自贸港政策场景培训,为园区、企业导入自贸港政策业务交流,帮助企业更加深入了解政策,用好政策。

海控·江东广场项目设计方案出炉

本报6月20日讯(记者梁冰 特约记者曹柳)记者从海口江东新区管理局获悉,位于江东新区总部经济区的海控·江东广场项目设计方案日前正式出炉。该方案由德国gmp建筑事务所领衔设计,由中国建筑设计研究院负责落地执行。项目充分探索发展“能源+贸易”“能源+金融”等新型业态,打造自贸港国际化、标杆型现代服务业聚集地。

海控·江东广场项目位于江东新区总部经济区西侧,紧邻江东大道,自西向东横跨三个地块,总用地面积约50亩。据悉,该项目以“独栋多层办公+高层标准办公”组合的方式打造差异化办公产品,规划总建筑面积约13.9万平方米。

海南省第一生态环境保护督察组进驻海口市督察公告

为深入学习贯彻党的二十大精神和习近平生态文明思想,经省委、省政府批准,海南省第一生态环境保护督察组进驻海口市开展督察。督察进驻期间(2023年6月7日-6月21日),设立专门值班电话:0898-36380029,专门邮政信箱:海南省海口市A131号邮政信箱;邮编:570312。督察组受理举报电话时间为每天08:00~12:00、14:30~18:00。根据省委、省政府要求和督察组职责,督察组主要受理海口市生态环境保护方面的来信来电举报。其他不属于受理范围的信访问题,将按规定交由被督察地方处理。

海南自由贸易港导游大赛海口落幕 选出两名导游参加全国大赛

本报6月20日讯(记者祝勇)今天,海南自由贸易港导游大赛暨第五届全国导游大赛海南选拔赛决赛在海口落下帷幕。来自琼北、琼南分赛区的选手经过激烈角逐,黄德谭、黄志伟两名优秀导游脱颖而出,获评海南省“金牌导游员”,并将代表海南赛区参加第五届全国导游大赛。

据了解,本届大赛以“展行业风采 绘文旅新篇 建时代新功”为主题,旨在推出一批专业精、业务强、服务好的优秀导游,树立全省导游队伍行业标杆,进一步提高我省旅游服务水平,全力营造与推广“酷酷的海南”旅游形象,向广大游客呈现海南旅游文化事业的新发展、新面貌。

决赛当天,参赛选手围绕导游职业道德素养、综合知识储备水平、专业讲解能力、沟通协调能力、突发事件应对能力、文明旅游引导能力六个方面同台竞技、切磋才艺,用扎实的业务知识、良好的职业素养及独特的个人魅力,呈现了我省导游人才队伍的崭新面貌,全方位彰显我省导游队伍建设的阶段性成果。

大赛最终评选出海南省“金牌导游员”2名,“银牌导游员”3名,“铜牌导游员”5名,单项奖8名,突出单位贡献奖1名,优秀组织奖2名。

本次大赛由海南省旅游和文化广电体育厅、海南省总工会、共青团海南省委、海南省妇女联合会主办,海南省旅游协会承办。

第四届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使海南赛区海选决赛举办

本报6月20日讯(记者邱晓霞)6月19日晚,“嘉豪轩”第四届北部湾城市群洗夫人文化宣传大使选拔赛海南赛区海选决赛,在海南师范大学国家大学科技园创梦学堂举办。21名选手带来丰富多彩的才艺表演,为观众们呈上了一场精彩的文化盛宴。此次活动由茂名日报社、海南师范大学新闻传播与影视学院共同主办。

娓娓动听的歌曲表演、声情并茂的朗诵、民族风韵的舞蹈以及专业的模拟主持……当晚,在海南赛区海选决赛的舞台上,来自海南、河南、湖北、重庆、江苏、陕西等多地的参赛选手,同台秀才艺、展风采,争夺大赛半决赛的“入场券”。

评委们通过选手的现场形象、仪态、气质、口才、才艺等方面对选手进行综合考评。

经过一番激烈的角逐,选手丁子晨、尉一丹、刘然、郭乐冉、唐婉宁、刘瓊琪、杨双源、张晴成功晋级大赛半决赛。

据介绍,本次大赛旨在大力传承和弘扬优秀传统文化,增强“好心文化”的传播力、表现力及核心竞争力,进一步宣传“好心文化”蕴含的核心理念、人文精神和道德规范。大赛以“以好心之名,赴青春之约”为主题,以才智、文化艺术修养、道德修养等综合素质为标准,甄选与“好心文化”人文特质相吻合的优秀青年女性,传承“好心文化”,讲好“好心”故事。

小小CBA嘉年华端午假期将开球 预计全国近1200组家庭参加

本报6月20日讯(记者祝勇 甘雁鸿)参赛队伍覆盖25个省区,在120多个市级赛区举办,累计超过25000名孩子参与……6月22日至24日正值端午假期,这场规模创新高、形式多样的全国性少儿篮球嘉年华——小小CBA嘉年华暨希沃·2023华蒙星第八届幼儿篮球嘉年华及2023年海口市全民健身活动,将在海口观澜湖训练中心举办。

据悉,本届嘉年华由华蒙星全国合作伙伴共同承办。预计将有1200名小球员参赛,分别代表自己所在的城市齐聚海南,见证球场上的激情与汗水。通过篮球结交

朋友,同时宣传自己的城市文化。赛事组委会整合海口旅游文体资源,推出两条体育+旅游研学线路。

这次篮球盛宴是体育+旅游融合新示范,是体育结合旅游的欢乐研学。全国近1200组家庭到观澜湖新城或海口城区入住,在6月份淡季带动海口住宿、餐饮、旅游等消费,展示海口城市精神风貌及体育+旅游风情。

组委会相关负责人表示,嘉年华为全国城市提供交流、研学等方面都会为海口带来可观的收益。当天上午10时,随着事故报警信

高新区举办美安专场招聘会 “家门口”搭建人才供需平台

本报6月20日讯(记者王子豪)6月20日上午,海口国家高新区联合石山镇政府举办“促投产、稳就业”2023年美安园区企业用工招聘会,为园区企业和当地居民在“家门口”搭建人才供需平台。

当天上午,招聘会现场人头攒动,流连于各单位招聘台进行咨询和面试的求职者络绎不绝,部分热门企业招聘摊位前早早排起了长队,企业招聘专员忙着整理简历并现场答复求职者疑问。

“我希望能回到家乡工作,通过招聘会我才发现家门口有这么多与我所学专业对口的医药企业,这让我非常惊喜。”返乡大学生钟丹妮今年毕业于江西中医药大学中西医结合临床医学,她告诉记者,现场好几家企业都能为她提供在家附近工作的机会,目前她已投放简历并等待进一步沟通。

据悉,本场招聘会共有13家企业携近300个岗位参加,其中包括华熙生物、海南博科、海灵制药等知名企业。



6月20日,2023年海口国家高新区企业用工招聘会现场人头攒动,热闹非凡。 本报记者 康登林 摄

企业。据不完全统计,招聘会参会人数达300余人,现场面试人数近200人,初步达成就业意向50余人。

据了解,随着高新区在建项目加速推进,预计今年年底前投产的项目将达到11个以上,随之而来的用工需求量也将越来越大,据初步统

计,园区有招聘需求的企业达13家,用工缺口共245个。为促进园区企业早投产、早增效,高新区联合石山镇政府举办“家门口”专题招聘会,在为企业缓解用工压力的同时,也将为周边村庄有就业意愿的求职者以及毕业返乡学子解决就业需求。

龙华区将举办两场“招工留才”招聘会 每场将有40余家企业提供近千个岗位

本报6月20日讯(记者陈歆卓)记者从龙华区人力资源和社会保障局获悉,为集中帮扶高校毕业生、就业困难人员等劳动者就业创业,该区将于6月25日及30日举办两场百日千万招聘专项行动——2023年海口市龙华区“招工留才”招聘会暨青年人才就业促进活动,充分发挥公共就业服务职能作用,帮助各类就业困难

人员实现稳定就业。据了解,活动以“聚四方之才 共建自贸港”“椰城优才 智汇海口”“职在椰城”为主题,由龙华区人力资源和社会保障局、龙华区委人才发展局主办,将分别于6月25日及30日在海口复兴城互联网信息产业园举办,每场招聘会将有40余家企业提供近千个岗位。活动主要面向应届高校毕业生

生、青年劳动者、技工学校毕业生、各类专业技术人才及有就业意愿的城乡劳动者等。目前已有海南禹讯科技股份有限公司、海南苏宁易购商贸有限公司等企业报名参会,涵盖科技、商贸、物流等行业,提供PHP开发工程师、区域运营管培生、物流招商经理等多类型岗位,可满足不同类型及层次求职者的就业需求。

粤琼两地联合举行海上应急搜救综合演练



琼州海峡客滚船海上应急搜救综合演练现场。(海口海事局供图)

本报6月20日讯(记者陈晓洁 袁语悦)6月20日,粤琼两地在广东徐闻海域联合举办琼州海峡客滚船海上应急搜救综合演练,以“相向而行 守护安全”为主题,模拟客滚船航行途中与渔船发生碰撞后车辆舱发生火灾,并由湛江、海口两地海上搜救中心组织协调各方力量展开“海空立体”联合救援。当天上午10时,随着事故报警信

号鸣响,演习正式开始。模拟客滚船“海峡8号”与“粤渔2号”发生碰撞,致使汽车甲板上台汽车蓄电池短路引发火灾,由于火势过大,船上无法自行灭火。同时,受碰撞及火灾影响客滚船失控,导致船舶搁浅,有倾覆危险,船上500名旅客和60名船员人身安全受到威胁,需进行大规模人员转移,渔船3人全部落水,急需紧急救援。

险情发生后,客滚船开展自救的同时发出报警信号,徐闻县海上搜救中心立即启动预案,琼州海峡两岸搜救机构紧急协调应急救援力量,迅速开展消防灭火、搜救落水人员、大规模转移在船人员及指挥船舶脱浅等应急处置工作。

本次演练由湛江海上搜救中心、海口海上搜救中心联合举办,徐闻县海上搜救中心承办。